En los todos los filtros separadores falta la entrega de los O ring de las tapas de
cierre rapido , deben ser 2

El juego de repuestos descripto para el odorizador corresponde a un afio. Debe
multiplicarse por dos

El separador TAG SFCP SF 3102 duplicar la cantidad de elementos filtrantes.
En todas las trampas SCRAPER falta Oring para tapa de cierre rapido,

NIt
(NSTRUCCION

e T
HiE AL CONTRATISTH
Q CONSTRUCTOR A
Ry DE DETALLE

OFICINA TECNICA
Chediack-UCSA-CONTA-UTE

C PARA APROBACION 31/10/2017 | INGENERA GM JC

B PARA APROBACION 06/10/2017 | INGENERA GM JC

A PARA APROBACION 24/08/2017 | INGENERA GM JC
REV. DESCRIPCION FECHA ELABORO [ REVISO | APROBO

LISTA DE REVISIONES

GERENCIA DE GASODUCTOS, OLEODUCTOS Y POLIDUCTOS

ENARSA SE RESERVA LA PROPIEDAD DE
ESTE DOCUMENTO CON PROHIBICION DE
REPRODUCIRLO, MODIFICARLO O
TRANSFERRLO EN TODO C EN PARTE A
OTRA FIRMA OPERSONA SIN SU PREVIA
AUTORIZACION ESCRITA.

TITULO: LISTADO DE RESPUESTOS

TIPO DE ELABORADO: LISTADO

P

= AR g

Engrgila Argenting 5.4

=

PROVINCIA DE CHACO
GASODUCTO DEL NORESTE ARGENTINO
EPC 5-RENGLON 2

LUGAR
OBRA

NUMERO DE ELABORADO ESCALA
pe & > GNEAZ2CH-00-G-LR-3001 S/E
ug,\ cﬁm A ingenera TR A
Archivo: GNEA2CH-00-G-LR-3001_C 1de 27




g
fid

LISTADO DE REPUESTOS

fdentificacion

Pag.

A A SA SR 2
& " a GASODUCTO DEL NORESTE ARGENTINO (GNEA) Revision g?
cxii C
INDICE
1. Objeto 3
2. Alcance 3
3. Documentos de Referencia 3
4. Introduccion 3
5. Criterios 4
8. Localidades y Derivaciones 4
6.1. Localidad Basail 4
6.2. Localidad Barranqueras 8
6.3. Localidad Colonia Benitez 11
6.4. Localidad Resistencia Norte 15
6.5. Derivacion a Resistencia y Barranqueras 18
6.6. Derivacion a Corrientes'y R. Saenz Peria 23
7. Trampas de Scraper 26




1

identificacion
/ . LISTADO DE REPUESTOS e Pag.
e . d3
& HE & | GASODUCTO DEL NORESTE ARGENTINO (GNEA) Revston o
CITENTN CSA coMth s, o
Objeto

1

El objeto del presente documento, es definir el listado de repuestos para 2 afios de operacién a utilizar por
localidad para el mantenimiento de los correspondientes equipos mecanicos gue forman parte de cada una
de las instalaciones de superficie, digase estaciones de separacion y medicion, reductoras de presion y

‘odorizacion y trampas de scrapers.

Alcance

El alcance del presente documento es definir la cantidad parcial y total de repuestos a utilizar en las
instalaciones/estaciones en el tramo del Gasoducto EPC5-RENGLON 2, en la provincia de Chaco
destinado a transportar Gas Natural. El gasoducto comienza su recorrido en el limite entre Formosa y
Chaco en la progresiva 812+879 con |a cafieria de 24 " del gasoducto GNEA, dirigiéndose hacia el sureste
por terrenos privados diferentes derivaciones en su recorrida. El tramo incluido en el EPC 5 abastece de
gas a 4 localidades (Resistencia, Cnia Benitez, R. Saenz Pefia, Barranqueras, Basail)

Documentos de Referencia
Los documentos relacionados al presente manual son los siguientes:

NAG 100 (Normas Argentinas Minimas de Seguridad para el Transporte y Distribucién de Gas Natural y
ofros Gases por Cafierias)

NAG 124 (Procedimiento General para Pruebas de Resistencia y Hermeticidad en Gasoductos)
GNEA2CH-02-L-PI-3001 Diagrama Unifilar de Gasoducto

GNEA2CH-03-R-PI-3001 P&ID - ESM Y ERPO 90/4

GNEAZ2CH-03-R-PI-3002 P&ID - ESM Y ERPO 20/4

GNEA2CH-03-R-PI-3003 P&ID - ESM Y ERPO 80/40

GNEAZ2CH-03-R-PI-3004 P&ID - ESM Y ERPC 90/4

GNEAZCH-OS-R;PI-3005 P&ID - ESM Y ERP 40/4

GNEA2CH-03-R-PI-3006 P&ID - ESM 80 Y TSL .

" Introduccién

La construccion del Tramo de Gasoducto tiene por finalidad el transporte y distribucidon de gas desde la
valvula TA-XNV-2001 hasta la valvula TF-XNV-2501 proxima al limite con Santa Fe. Este gasoducto
tiene 172,3 km desde el empalme con el gasoducto Formosa hasta la finalizacion en [a Trampa Lanzadora
en cercanias al [imite con Sainta Fe. Incluyendo la derivacién a R. Saenz Pefia y Corrientes de 19,92 km
y la derivacion Resistencia y Barranqueras de 8,2 km de longitud. La descripcion del listado de
repuestos por localidad, tiene como finalidad facilitar las tareas de mantenimiento de las instalaciones. En
su recorride contara con 4 Estaciones de Separacidon y Medicion y 5 Estaciones de
regulacion. Se ejecutardn derivaciones, en fuberfas de PEAD, que alimentardn a2 diferentes
localidades. '




LISTADO DE REPUESTOS

Identiticacion

GNEAZCH-00-G-LR-3001

GASODUCTO DEL NORESTE ARGENTINO {(GNEA)

A
HCSA SoNA I

Revision

C

Pag.

de
27

5. Criterios

Se listaran las partes componentes de todas instalaciones por ciudad y/o derivacién.
Las partes componentes que se consideran como repuestos para 2 afios de operacion son las siguientes:

10% de bulones o esparragos y tuercas (minimo 5 juegos de cada tipo y como maximo 20).

10% de Juntas por cada tamafio de conexién de procesos {minimo 1 Unidad de cada tamario)

6. L.ocalidades y Derivaciones

6.1, Localidad Basail

La localidad de Basail, cuenta con una estacion de Separacion y Medicion (ESM) vy otra de Regulacién de
Presion y Oderizacion (ERPQO). A continuacién se listan los equipos de las estaciones.

6.1.1. Estacidn de Separacion y Medicion (ESM)
TAG Descripcion
SFBA-SK-3200 Skid de Separacion y Medicién

SFBA-FS-3102
SFBA-SF-3101
SFBA-TK-3701
SFBA-TK-3702

Filtro Seco tipo FM2 Serie 600

Tanque de Choque

Tanque Recolector de Liguidos (Drenaje)

Separador de Polvo y Liquido 10"x2" Serie 600

Cantidad

—_ A A

Junlta para brida @2" Serie ANS| 600 ellena c/Grafito 3 ASIB1E ANSI B16.21
flexible. Esp. 4.5 mm

Junlta para brida @1" Serie ANS| 600 Espiralada Inoxidable Rellena ¢/Grafito 1 AISI315 ANS| B16.21
flexible. Esp. 4.5 mm

Junta para brida @1/2" Serie ANSI 600 Espiralaca Inoxidable Rellena

cfGrafito flexible. Esp. 4.5 mm ! MBI ANSI B16.21
Esparragos C/2 tuercas @5/8" x 120 mm. Zincados y Bicromatizados. Para ag | ASTMA183B7 | ANSIB16.5
Brida @2" ANSI 600 ASTM A194 2H | ANSIB18.2
Esparragos C/2 tuercas @5/8" x 135 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTMA193B7 | ANSIB18.5
Brida @2" ANSI 600 : ASTMA1242H |  ANSIB18.2
Esparragos C/2 tuercas @5/8" x 90 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTMA193B7 | ANSIB16.5
Brida @1" ANSI 600 ASTMA194 2H | ANSIB13.2
Esparragos C/2 tuercas @1/2" x 75 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTM A193B7 | ANSIB16.5
Brida @1/2" ANSI 600 ASTMA194 24 | ANSI B18.2
Elemento Filtrante de fiora de espuma resistente a hidrocarburos 27 | EFM2-S/500 METFOR

RMAZ

Al NSI B16.21
flexible. Esp. 4.5 mm i 318 A
Esparragos C/2 tuercas @5/8" x 135 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTM A193B7 |  ANSIB16.5
Brida @2" ANSI 600 ASTMA1242H | ANSI B18.2
Cartucho medidor rotativo G16 2" 1 FMR-HP INSTROMET
Bomba lubricacion medidores MODELC

UNIVERSAL




LISTADO DE REPUESTOS

Bttt Dogrrlinsin S

Identificacion

GNEA2CH-00-G-LR-3001

R

53]
TRIEDEGEE U0SA cormm

GASODUCTO DEL NORESTE ARGENTINO (GNEA)

Revision

C

M AL} ‘- g 3 “ b
Junta para brlda #2" Serie ANSI 600 Esplralada |n0)<|dable Rellena c/Graf' to

flexible. Esp. 4.5 mm 1 AlSI316 ANSI B16.21
Esparragos C/2 tuercas @5/8" x 135 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTMA123R7 | ANSIB16.5
Brida £2" ANSI 600 ASTMA1942H | ANSIB18.2
Elemento Filtrante 4,5" x 36" 2 PC-5001 METPOR

Junta'para brlda 22" Serie ANSI 300 Esplralada Inoxidable Rellena of/Grafito

AISI316 S| B16.21
flexible. Esp. 4.5 mm 1 AN
.Jun.ta para bnda J6" Serie ANSI| 300 Espiralada Inoxidable Rellena c/Grafito 1 ASIHE ANS| B16.21
flexible. Esp. 4.5 mm
Espérragos C/2 tuercas @5/8" x 80 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTMA193B7 | ANSIB16.5
Brida @2" ANSI 300 ASTMA194 2H | ANSIB18.2
Espérragos C/2 tuercas &3/4" x 130 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTMA193B7 | ANSIB16.5
Brida 26" ANSI 300 ASTMA1942H | ANS|B18.2,

‘DESCRIPGION:

E 14
Junta para brida @6" ANSI 150 plana de grafitc flexible. Esp. 1.6 mm (libre de

1 Grafito Flexibie ANSI B18.5
asbestos)
Junta para brida @2" ANSI 150 plana de grafito flexible. Esp. 1.6 mm (libre de y Grafito Flexisle | ANSH B16.5
asbestos)
Espéarragos C/2 tuercas @3/4" x 95 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTMA19387 | ANSIB16.5
Brida @6" ANSI 150 ASTMATS42H [ ANSIB18.2
Esparragos C/2 tuercas @5/8" x 95 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTMA193E87 | ANSIB16.5
Brida' @2" ANSI 150 ASTMAT842H | ANSI B18.2
6.1.2. Estacién de Reguiacion de Presion y Qdarizacion (ERPO)
TAG Descripcion Cantidad
SF-BA-SK-3400 Skid de Regulacion de Presién y Odorizacion 1
SFBA-CQ-3801 Calentador Indirecto 1
SFBA-OD-3301 Odorizador 1

Junta para brida @1" ANSI 600 Es‘plralad‘a Inoxi able Rellena con Graflto 1 AISI1E ANSI B16.5
Flexible Esp. 4,5mm. Anillo Exterior Centrador Acero al Carbono. ’
Junta para brida @1 1/2" ANS| 800 Espiralada Inoxidable Rellena con Grafito 1 A8 ANS| B16.5
Flexible. Esp. 4,5mm. Anillo Exterior Centrador Acero al Carbono. '
Juntg para brida @2" ANSI 600 Espwalada Inoxidable Rellena con Grafito 1 ASB1S ANS| B16.5
Flexible. Esp. 4,5mm. Anillo Exterior Centrador Acero al Carbono.
Junta para brida @2" ANS! 150 plana de grafito flexible. Esp. 1.6 mm (libre de 1 Grafito Flexible | ANSI B16.5
ashestos)
Junt; para brida @2" ANSI 300 Ets,plralada Inoxidable Rellena con Grafito 1 AISEIE ANS| B16.5
Fiexible Esp. 4, 5mm. Anilla Extetior Centrador Acero al Carbono.
Esparragos C/2 tuercas @5/8" x 100 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTMA193B7 | ANSIB16.5
Brida @1" ANSI 600 _ ASTMA1242H | ANSIB18.2
Esparragos C/2 tuercas @5/8" x 120 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 10 ASTMA193B7 | ANSIB16.5
. |Brida @2" ANSI 600 ASTMA1942H |  ANSI B18.2
" [Esparragos C/2 tuercas @3/4" x 120 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTMA19387 | ANSI B16.5
Brida @1 1/2" ANSI 600 ASTMA1242H | ANSIB18.2
Esparragos C/2 tuercas ©5/8" x 95 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTMA19387 | ANSIB16.5
Brida @2" ANSI 150 ASTMA1e42H | ANSIB18.2
Esparragos C/2 tuercas @5/8" x 100 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTMA193B7 | ANSIB16.5
Brida @2" ANSI 300 ASTMA1S42H |  ANSIB18.2




LISTADC DE REPUESTOS
“Eogin Asgenling SR

Identificacion

GNEAZCH-00-G-LR-300

GASODUCTO DEL NORESTE ARGENTINO (GNEA)

YOBA eowilim

Revision

Kit de Repuestos Valvula Reguiadora linea de Habilitacion &1", ANSI 600,

BA-PRV-

RF, tipo Big Joe APE 1307 (FO) 3441/2191 EFTA
: BA-PRV-
Kit de Repuestos Véivula de control activa tipo AN-657 (FQO). 2423/21858 + BA{ EPTA
PRV-3433/21960
. . . ; BA-RHL-PMV-
Kit de Repuestos Vélvula de control Monitor Tipo RG-2080 M (FC). 3421721969 EPTA
Kit de Repuestos Vaivula de control Monitor con blogueo incorporado Tipo BA-RHL-PhV- —
RG-2090 A/AR (FO). 3431/21976
Kit de repuestos para valvula de seguridad por alivio @1 1/2" #600 RF x 2 5J0-006HS SATESA
#150 RF
Kit de repuestos para valvuia de segundad por alivio @1/2" NTPM x 1" NPTH 5F0-001D4 SATESA

F"

Junta para brida @2" ANSI| 800 Esp|ralada Inomdable Rellena con Grafito

junta de bonete. Trim canstruido en acero inoxidable segdn AlSI 3186,

Flexible Esp. 4,5mm. Anillo Exterior Centrador Acero al Carbono. AIBIRTE ANSIBI16.S
Junta para brida @2" ANSI| 150 plana de grafito flexible. Esp. 1.6 mm (libre de Grafito Flexitle |  ANS| B16.5
asbestos)

Esparragos C/2 tuercas ©5/8" x 100 mm. chados y Bicromatizados. Para ASTMA1938B7 | ANSIB16.5
Brida ®2" ANSH 600 ASTM A194 2H ANS| B18.2
Esparragoes C/2 tuercas @5/8" x 95 mm. Zincados y Bicromatizados. Para ASTMA193 87 | ANSIB16.5
Brida @2" ANSI 150 ASTMA1842H | ANSIB18.2
Kit de reparacion para valvula, Modelo K35A1A-Z. 213358AMAT-1 | JEFFERSON
REPUESTOS RECOM.P/DOMA 629, Incluye obturador (1A 2140), junta (1A

6400), diafragma (1A 2982) y O'ring (1C 2010). 18122600 | DOMA
REPUESTOS RECOM.P/DOMA 67 FR. Incluye: O'ring (1C 2039), conjunto 1AB 1045-01 DOMA
diafragma c/orificio {1AB1028), obturador (1A 2974), filtro (1A 2998).

CONJUNTO TRIM P/ R-3/4"-150#NC. Incluye asiento, vastago-obturador

(Mini-Flujo 1 orificio 5 mm), juego de empaquetaduras, junta de asiento y CTRICIFKAS314 DOMA

CANABTO P/FILTRO AT - CT 3/4"

2020460

Siprax Sarco

TAPON C/ JUNTA P/ CT 3/4"

6901710

Siprax Sarco

D miemilal

Sello 150102318 MIRBLA
Sello 150100348 MIRBLA
Embolo / Piston / Camisa 14310040CE MIRBLA
Sello Camara Motora 14090067 MIRBLA




LISTADO DE REPUESTOS

ldentificacion

GNEA2CH-00-G-LR-3001

Revision de
GASODUCTO DEL NORESTE ARGENTINO (GNEA) e 27
UESTOS/0DORIZADOR SERAFGIDB 30k (INVEECIONISIV

[ DESCRIPCIONT: 3“1_"5___ AR

1 150100788 MIRBLA
Junta 1 150100898 MIRBLA
Junta 2 150100638 MIRBLA
Junta 4 15010012K MIRBLA
Asiento de Bolilla 4 018000338F MIRBLA
Bolilla 4 1101000336 MIRBLA
Junta 2 15010064K MIRBLA
Junta 4 15010015K MIRBLA
Sello 3 15110001 MIRBLA
Junta 1 15010016K MIRBLA




LISTADO DE REPUESTOS

tdentificacion

GNEA2CH-00-G-LR-3001

G2 GASODUCTO DEL NORESTE ARGENTINO (GNEA)

VOSA uestA

Revision

C

Pag.

de
27

6.2. Localidad Barranqueras

La localidad de Barrangueras, cuenta con una estacion de Regulacion de Presidn (ERP) v de Separacién
y Futura Medicion (ESM). A continuacién se listan |os equipos de las estaciones.

6.2.1.

Estacion de Regulacién de Presion (ERP)

Descripcion

Skid de Regulacidn de Presidn
Calentador Indirecto

TAG
SF-BQ-SK-3410
SFBQ-CQ-3802

Cantidad

.Junta para brlda 1‘212 1!2"18er|e ANSI 150 Plana de Grafito Flexible. Esp. 1.6

ASTM A194 2H

Grafito Flexible | ANSI B16.21
mm (libre de asbestos)
Jynta para brida @3" Serie ANS! 150 Plana de Grafito Flexible. Esp. 1.6 mm Grafito Flexible | ANSI B18.24
(libre de ashestos)
Junta para brida @10" Serie ANS| 150 Plana de Grafito Flexible. Esp. 1.8 mm Grafito Flexible | ANSI B16.21
(libre de asbestos) ‘
Junta para brida @1/2" Serie ANSI 300 Esplra]ada Inoxidable Rellena
c/Grafito flexible. Esp. 4.5 mm AISIE ANSI B16.21
Junlta para brida @1" Serie ANS3| 300 Espiralada Inoxidable Rellena ¢/Grafito AISI315 ANS| B16.21
flexible. Esp. 4.5 mm
Jun.ta para brida @2" Serie ANS| 300 Espiralada Inoxidable Rellena c¢/Grafito ASI31E ANSI B16.21
flexible. Esp. 4.5 mm
Junta para brida @4" Serie ANS| 300 Espiralada Inoxidable Rellena c/Grafito AISIG ANS! B16.21
flexible. Esp. 4.5 mm )
Junta para brida @10" Serie ANSI 300 Espiralada inoxidable Rellena ¢/Grafito ASI316 ANSE B18.5
flexible. Esp. 4.5 mm
Jun‘ta para brida @1" Serie ANS]1 600 Espiralada [noxidable Rellena c/Grafito ASI316 ANSI B16.5
flexible, Esp. 4.5 mm
Jun.ta para brida 32" Serie ANSI| 800 Espiralada Inoxidable Rellena c/Grafito ASB1E ANSI B16.5
flexible. Esp. 4.5 mm
Esparragos C/2 tuercas @1/2" x 70 mm. Zincados y Bicromatizados. Para ASTMA193R7 | ANSIB18.5
Brida @1/2" ANSI 300 ASTM A1942H | ANSIB18.2
Esparragos C/2 tuercas @5/8" x 90 mm. Zincados y Bicromatizades. Para ASTMA19387 | ANSIB16.5
Brida @1" ANS| 300, Brida @2" ANS| 300 y Brida @2 1/2" ANS| 150 ASTMA1942H | ANSI B18.2
Esparragos C/2 fuercas @5/8" x 100 mm. Zincados y Bicromatizados. Para ASTMA193B7 | ANSIB16.5
Brida @3" ANSI 150 y Brida @1" ANS1 6800 ASTIMA1942H | ANSI B18.2
Espéarragos C/2 tuercas @5/8" x 120 mm. Zincados y Bicromatizados. Para ASTMA183B7 | ANSIB16.5
Brida @2" ANSI 600 ASTM A194 2H |  ANSIB18.2
Esparragos C/2 tuercas @3/4" x 125 mm. Zlncados y Bicromatizados. Para ASTM A193B7 | ANSIB16.5
Brida @4" ANS! 300 y Brida @1" ANS| 600 ASTMAT942H [ ANSIB18.2
Esparragos C/2 tuercas @7/8" x 130 mm. Zincados y Bicromatizados. Para ASTMA193B7 | ANSIB16.5
Brida @£10” ANSI 150 ASTMAT942H | ANSI B18.2
Esparragos C/2 tuercas @1" x 175 mm. Zincados v Bicromatizados. Para ASTMA183B7 | ANSIB16.5
Brida @1" ANS{ 300 ASTMA1942H [ ANSI B18.2
Esparragos C/2 tuercas @1" x 190 mm. Zincados y Bicromatizados. Para ASTMA193B7 | ANSIB16.5

Brida @10" ANS| 300

ZREPUESTOS VAEVUEAS REGULADORASY:DECOI

ANSI B18.2

‘Klt de Repuestos Valvula Regu.ladora linea de Habilltacmn !31“ ANSI 600,

BQ-PRV-

3419/21975

EPT.
RF, tipo Big Joe APE 1307 (FO) 3430/21985 A
BQ-PRV-
Kit de Repuesios Valvula de control activa tipo AN-657 (FO) 3428’?:3? * B EPTA
34259/21968
Kit de Repuestos Valvula de control Monitor Tipo RG-2080 M (FC). BQ RHL-PMY- EPTA




Identificacion

LISTADO DE REPUESTOS Pag.

GNEA2CH-00-G-LR-3001 el
— de

e . Ravision
B B & | GASODUCTO DEL NORESTE ARGENTINO (GNEA) . 27

& { : LCORIGEL

Kit de Repuestos Valvula de control Monltor con blogueo |ncorporado de 2 BQ-RHL-PMV- EPTA
rearme automatico. Tipo RG-2090 A/AR (FO). 3420/21980

gt: de repuestos para valvula de seguridad por alivioc @2" #300 RF x 3" #150 5 5J0-013KR SATESA
Kit de repuestos para valvula de seguridad por alivio @1 1/2" #300 RF x 2 g

1/2" #150 RF 2 5J0-008IR SATESA
Kit de repuestos para valvula de seguridad por alivio @1 172" #300RF x 2

172" #150 RF 2 5J0-008IR SATESA

Junta para. brlda 23" ANSI 300 Esplraiada Inox1dable Rellena con Grafito
Flexible Esp. 4,5mm. Anillo Exterior Centrador Acero al Carbono.
Junta para brida @2" ANSI 150 plana de grafito flexible. Esp. 1.6 mm (libre de

1 AlSI316 ANS| B16.5

1 Grafito Flexible ANSI B16.5

asbestos)

Esparragos C/2 tuercas @3/4" x 120 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTMA193B7 | ANSIB16.5
Brida £3" ANS! 300 _‘ ASTMA1942M [ ANSIB18.2
Esparragos C/2 tuercas @5/8" x 95 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTMA193E7 | ANSIB16.5
Brida @2" ANSI 150 ASTMA1942H | ANSIB18.2
CANASTO P/FILTRO AT -CT 3i4" 1 2020480 Siprax Sarco
TAPON C/ JUNTA P/ CT 3/4" 1 6901710 Siprax Sarco
REPUESTOS RECOM.P/DOMA 620. Incluye obturador (1A 2140), junta (1A !

8400), diafragma (1A 2982) y O'ring (1C 2010). 1| teetzece | DOMA
REPUESTOS RECOM.P/DOMA 67 FR. Incluye: Q'ring (1C 2039), conjunto 1 1AR 1045.01 DOMA

diafragma c/orificio {1AB1028), obturador (1A 2974), filtro (1A 2898),

CONJUNTO TRIM P/ R-3/4"-150#NC. Incluye asiento, vastago-obturador
(igual porcentaje orificio 10 mm), juego de empaquetaduras, junta de asienfo 1 CTRICIFKAS314 DOMA
y junta de bonete. Trim construido en acero inoxidable segdn AlS] 3186.

Kit de reparacién para valvula, Modelo: K35A1A—Z. 1 z1335BAAT1 | JEFFERSON

6.2.2. Estacién de Separacion y Futura Medicidn (ESM)

TAG ~ Descripcion Cantidad

SF-BQ-SK-3210 Skid de Separacion y Futura Medicion 1

SFBQ-FS-3104 Filtro Seco tipo FM4 Serie 300 1

SFBQ-SF-3103 Separador de Polvo v Liquido 12" Serie 300 1

SFBEQ-TK-3703 Tanque de Chogque 1

; : MATERTA

igg’;asfoasr)a brida @4" ANS| 300 plana de graf ito flexible. Esp. 4,5 mm (libre de 5 Grefito Flexibla | ANS! B18.5
i:gfs::oasr)a brida @2" ANSI 300 plana de grafito flexible. Esp. 4,5 mm (libre de 1 Gratto Flexibie | ANS1 B16.5
i:g‘:lst[;e;r}a brida @1" ANSI 300 plana de grafito flexible. Esp. 4,5 mm {libre de 1 Grafito Flexitle | ANS! B16.5
Esparragos C/2 tuercas @5/8" x 85 mm. Zincados y Bicromatizadaos. Para 5 ASTMA183B7 | ANSIB18.5
Brida 1" ANSI 300 . ASTMA1942H | ANSIB18.2
Esparragos C/2 tuercas @5/8" x 100 mm. Zincados y Bicromatizades. Para 5 ASTM A1S3B7 | ANSIB16.5
Brida @2" ANSI 300 ASTMA1942H | ANSIB18.2
Esparragos C/2 tuercas @3/4" x 125 mm, Zlncados y Bicromatizades. Para 4 | ASTMAIS3ET | ANSIBI65
Brida 4" ANSI 300 ASTMA1942H | ANSIB18.2
Elemento Filtrante de fibra de espuma resistente a hidrocarburos ' 2 EFM4-5/300 METPOR




LISTADO DE REPUESTOS

Iderfificacion

GMEA2CH-00-G-LR-3001

GASODUCTO DEL NORESTE ARGENTINO (GNEA})

Revision

Pag.

BESCERIECIO

r:‘Juﬁta para brida @2" Serie ANS| 300 .Esﬁiré'lada tnoxidable Rellena ¢/Grafito

: AlSI318 ANSI B16.21
flexiblfe. Esp. 4.5 mm

Esparragos C/2 tuercas @5/8" x 135 mm. Zincados y Bicromatizados. Para ASTMA19387 | ANSIB16.5
Brida @2" ANSI 300 ASTMA1842H [ ANSIB18.2
Elemento Filtrante 4,5" x 36" PC-5001 METPOR

BES Eie

Junta para brida 6" Serie ANSI 300 Espira‘iada Inoxidable Rellena ¢/Grafito

Brida @6" ANS| 300

) AISI316 ANSI B16.21
fiexible. Esp. 4.5 mm

Esparragos C/2 tuercas @5/8" x 90 mm. Zincados y Bicromatizados. Para ASTMA193B7 | ANSIB16.5
Brida @2" ANSI 300 ASTMA1942H | ANSIB18.2
Esparrages C/2 tuercas @3/4" x 130 mm. Zincados y Bicromatizados, Para ASTMA193B7 | ANSIB18.5

ASTM A194 2H

ANSIB18.2




LISTADO DE REPUESTOS

tdentificacion

GMEAZCH-00-G-LR-3001

@ | GASODUCTO DEL NORESTE ARGENTING (GNEA)

URSA CORTLER

Revision

c

Pag.
11
de
27

6.3. Localidad Colonia Benitez
La localidad de Colonia Benitez, cuenta con una estacién de Separacién y Medicién (ESM) vy ofra de
Regulacion de Presidn y Oderizacion (ERPQ). A continuacion se listan los equipos de las estaciones.
6.3.1. Estacion de Separacion y Medicion (ESM)

TAG
SFCB-SK-3200
SFCB-FS-3102
SFCB-38F-3101
SFCB-TK-3701

Descripcion
Skid de Separacién y Medicion
Filtro Seco tipo FM2 Serie 600

Tanque de Chogue

Separador de Polvo y Liquido 10"x2" Serie 600

Cantidad

1

—_ A

erie ANSI:GOO-Esplralada noxidable Rellena chrafto

Junta para bhrlda"

ANSI B16.21
flexible. Esp. 4.5 mm 8 AISII8
Junfra para brida @1" Serie ANS| 800 Espiralada Inoxidable Rellena ¢/Grafito ’ AlSI316 ANSI B16.21
flexible. Esp. 4.5 mm
Junta para brlda @1/2" Serie ANSI 800 Espiralada Inoxidable Rellena y ASI6 ANS| B16.21
c/Grafito flexible. Esp. 4.5 mm
Esparragos C/2 tuercas &5/8" x 110 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 20 ASTMA193B7 | ANSI B16.5
Brida @2" ANSI 600 ASTMATS42H | ANSIB18.2
Esparragos C/2 tuercas @5/8" x 135 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTMA193B7 | ANSIB16.5
Brida @2" ANS| 600 ASTMA1242H | ANSIB18.2
Esparragos C/2 tuercas @5/8" x 90 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTMA193B7 | ANSIB16.5
Brida @1" ANSI 600 ASTMA194 24 | ANS| B18.2
Espérragos C/2 tuercas @5/8" x 786 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTMA19387 | ANSIB16.5
Brida @1" ANSI 800 ASTMA184 2H | ANSI B18.2
Elemento Filirante de fibra de espuma resistente a hidrocarburos 2 EFM2-S/600 METPOR

i 'JEHGRIZON' AL

Junta para brida ©&2" Serie ANS| 600 Esplralada Inoxidable Rellena c/Grafito

(MOTA 2)

AISI316 ANSI B16.21
flexible. Esp. 4.5 mm !
Esparragos C/2 tuercas @5/8" x 135 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTMA193B7 | ANSIB16.5
Brida @2" ANSI 600 ASTMA1342H | ANSI B18.2
Cartucho medidor rotative G186 2" 1 FMR-HP INSTROMET
_— . 0 MODELO
Bomba lubricacion medidores - UNIVERSAL

Junta para brida £2" Serie ANSI 600 Espiralada Inoxidable Rellena c/Grafito

AlSI318 ANSI( B15.21
flexible. Esp. 4.5 mm !
Esparragos C/2 tuercas @5/8" x 135 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTMAI183B7 | ANSIB16.5
Brida 22" ANSI 600 ASTMA1942H |  ANSiB18.2
Elemento Filtrante 4,5" x 36" 2 PC-5001 METPOR

Junta para brida @2" Serie ANSI”éb-O Espwalada Inoxidable Rellena c/Grafito
flexible. Esp. 4.5 mm

AlSI316

ANSi B18.21

NOTA 2: Este repuesto ya ha sido contabilizado para ¢l lote total de los medidores. En caso de ser necesario & reemplazo,

considerar el contabilizado en fa localidad de Basail.



LISTADO DE REPUESTOS

Ennyly Agerilie SR

lelarifficacion

(GNEA2CH-00-G-LR-3C0]

GASODUCTO DEL NORESTE ARGENTING (GNEA)

WSS coniian

Revision

Junta para brida @6" Serie ANSI 300 Espiraiada Inoxidable Rellena ¢/Grafito ’ AISI316 ANS| B16.21
flexible. Esp. 4.5 mm

Esparragos C/2 tuercas @5/8" x 90 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTMA183R7 | ANSIB16.5
Brida @2" ANS! 300 ASTMA1942H | ANSIB18.2
Esparragos C/2 tuercas @3/4" x 130 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTMA1S3B7 | ANSIB18.5
Brida @6" ANS| 300 ASTMA1942H | ANSIB18.2
6.3.2. Estacidon de Regulacidn de Presién y Odorizacion (ERPQO)

TAG Descripcion Cantidad

SFCB-5K3400
SFCB-CQ-3801
SFCB-0D-3301

Calentador Indirecto
Odorizador

Skid de Regulacién de Presion y Odorizacion

Junta para brida @1" ANS| 600 Espwaiada ]noxm{abie Rellena con Grafito

Brida @2" ANSI 300

ANSIB16.5
Flexible Esp. 4,5mm. Anillo Exterior Centrador Acero al Carbono. 1 AISIe
Junta para brida &1 1/2" ANS| 800 Espiralada |Inoxidable Rellena con Grafito 1 ASIB1E ANSIB16.5
Flexible. Esp. 4,5mm. Anillo Exterior Centrador Acero al Carbono. ' '
Juntg para brida &2" ANS_I 600 Es_plraiada Inoxidable Rellena con Grafito 1 AISI1G ANSI B16.5
Flexible. Esp. 4,5mm. Anillo Exterior Centrador Acero al Carbono.
Junta para brida @2" ANSI| 150 plana de grafito flexible. Esp. 1.6 mm (libre de 1 Grafio Flaxibis | ANS| B18.5
asbestos) "
Junta para brida &2" ANSI 300 Esplralada Inoxidable Reliena con Grafito 1 AISI36 ANS| B16.5
Flexible Esp. 4,5mm. Anillo Exterior Centrador Acero al Carbono. '
Esparragos C/2 tuercas @5/8" x 100 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTMA193B7 | ANSIB16.5
Brida @1" ANSI| 600 ASTMATIS42H | ANSIB18.2
Espéarragos C/2 tuercas @5/8" x 120 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 10 ASTMA193B7 | ANSIB16.5
Brida 2" ANSI 600 ASTMA1942H | ANSIB18.2.
Esparragos C/2 tuercas ©3/4" x 120 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTMA1S3B7 | ANSIB16.5
Brida &1 1/2" ANSI 600 ASTMA1942H | ANSIB18.2
Esparragos C/2 tuercas @5/8" x 95 mm. Zincados y Blcromattzados Para 5 ASTMA193B7 | ANSIB16.5
Brida 22" ANS| 150 ASTMA1242H | ANSIB18.2
Esparragos C/2 fuercas @5/8" x 100 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTMA193B7 | ANS!B18.5

ASTM A194 2H

ANSIB18.2

COPIGOE!

.Klt de Repuestos Valvula Regulédofé llnea de Habllltacmh Z1 , ANSI 600;

NPTH

CB-PRV-
EPTA

RF, tipo Big Joe APE 1307 (FO) 2 3441/21982

£B-PRV-
Kit de Repuestos Valvula de control activa tipo AN-657 (FO). 4 |3423/21361 + CB; EFTA

PRV-3433/21962
. . . . CB-RHL-PMY-

Kit de Repuestos Vaivula de control Manitor Tipo RG-2090 M (FC). 2 3421121970 EPTA
Kit de Repuestos Valvula de control Monitor con blogueo incorporado Tipo 2 CB-RHL-PMV- EPTA
RG-2090 A/AR (FO). 343121977
Kit de Repuestos para Valvula de seguridad por alivio @1 1/2" #6500 RF x 2 3 5100065 SATESA
#150 RF
Kit de Repuestos para Valvula de seguridad por alivio @1/2" NTPM x 1 1 £F0-001D4 SATESA




LISTADO DE REPUESTOS

Identiffcacion

GMEAZCH-C0-G-LR-2001

GASODUCTO DEL NORESTE ARGENTINO (GNEA)

Revision

SCRIPCIO]
pi

Junta para brida @2" ANSI 600 Es z:aléda Ihoxidable Rellena con Grafito

NSI B18,
Flexible Esp. 4,5mm. Anillo Exterior Centrador Acero al Carbono. AISEI8 | ANSIBI6.S
Jdunta para brida @2" ANSI 150 plana de grafito flexible. Esp. 1.6 mm (libre de Grafito Flexible |  ANSI B16.5
asbestos)
Esparragos C/2 tuercas @5/8" x 100 mm. Zincados y Bicromatizados. Para ASTMA193B7 | ANSI B18.5
Brida @2" ANSI 600 ASTMA1242H | ANSIB18.2
Esparragos C/2 tuercas @5/8" x 95 mm. Zincados y Bicromatizados. Para ASTMA193B7 | ANSIB18.5
Brida @2" ANS! 150 ASTMA1942H | ANSIB18.2
Kit de reparacion para valvula, Modelo: K35A1A-Z. 71336BAMAT-1 | JEFFERSON
REPUESTOS RECOM.P/DOMA 620. Incluye abturador (1A 2140), junta (1A L AB 122600 DOMA
8400), diafragma (1A 2982) y O'ring (1C 2010).
REPUESTOS RECOM.P/DOMA 67 FR. Incluye: O'ring (1C 2039), conjunto 1AB 104501 DOMA
diafragma clorificio (1AB1028), obturador (1A 2974), fittro (1A 2598).
CONJUNTO TRIM P/ R-3/4"-150#NC. Incluye asiento, vastago-obturador
(Mini-Flujo Il orificio 5 mm), juego de empadquetaduras, junta de asiento y CTRICTFKAS314 DOMA
junta de bonete. Trim construido en acero inoxidable segun AIS] 318.
CANASTO P/FILTRO AT - CT 3/4" 2020460 Siprax Sarco

5901710

Siprax 3arco

[TAPON C/ JUNTA P/ CT 3/4"

Selln 150102218 MIRBLA
Sello 150100348 MIRBLA
Embolo / Piston / Camisa 14310040CE MIRBLA
Sello Cémara Motora 14080067 MIRBLA
Sello 15010078B MIRBLA
Junta 150100898 MIRBLA
Junta 150100636 MIRBLA
Junta \ 15010060K MIRBLA
Junta 15010012K MIRBLA
Asiento de Bolilla 01800033SF MIRBLA
Balilla 1101000386 MIRBLA

NOTA 1: Este repuesto ya ha sido centabilizado para el lote total de los calentadores. En caso de ser necesario el

reemplazo, considerar el contabilizado en la localidad de Basail.



Bl Sepenille £

e
CHRERTRED UOUA ponta i

LISTADO DE REPUESTOS

{dentificacion

GNEAZCH-00-G-LR-3001

GASODUCTO DEL NORESTE ARGENTINO (GNEA)

Revision

Junta 2 15010084K MIRBLA
Junta 4 15010015K MIRBLA
Selio 3 15110001 MIRBLA
Junta 1 15010018K MIRBLA




Identificacion

LISTADO DE REPUESTOS Pag.

GNEAZCH-00-G-LR-3001 15
Revision de
B, & | GASODUCTO DEL NORESTE ARGENTINO (GNEA) : 27

6.4. Localidad Resistencia Norte

La localidad de Resistencia Norte, cuenta con una estacidn de Regulacion de Presién y Odorizacion
(ERPO}. A continuacion se listan los equipos de la estacion.

6.4.1. Estacion de Regulacion de Presidn y Odorizacion (ERPO)

TAG Descripcion Cantidad
SFRN-SK-3400 Skid de Regulacién de Presién y Odorizacién 1
SFRN-CQ-3802 Calentador Indirecto 1
SFRN-CQ-3803 Calentador Indirecto 1
SFRN-OD-3302 Odorizador 1

Junta para brida @1" ANSI 600 Espwalada Inomdable Rellena con Graflto 1 AlSI318 ANSI B16.21

Flexible Esp. 4,5mm.

Junt_a para brida @2 1/2" ANSI 150 Espiralada Inoxidable Rellena con Grafito 1 AISIS1 ANSI B16.21
Flexible. Esp. 4,5mm.

Junt? para brida @2" ANS| 600 Espiralada Inoxidable Rellena con Grafito 1 ASIBS ANSI B18.21
Flexible. Esp. 4,5mm.

Junta para brida @3" ANS| 600 Espiralada Inoxidable Rellena con Grafito 1 ASI316 ANSI B16.21
Flexible. Esp. 4, 5mm.

Junta para brida @10" ANSI 150 plana de grafito flexible. Esp. 1.6 mm (I|bre i kuncer s | ANS! B84
de ashestos)

Junta para brida @4" ANS| 150 plana de grafito flexible. Esp. 1.6 mm (llbre de 1 cnceRsL | ANSI B16.21
ashestos)

Junta para brida @10" ANSI 600 Espiralada Inoxidable Rellena con Grafito 1 AISI316 ANS| B16.21
Flexible Esp. 4 5mm.

Juntfa para brida @1/2" ANSI 600 Espiralada Inoxidable Rellena con Grafito ’ AISI318 ANS| B16.21
Flexible Esp. 4,5mm.

Esparragos C/2 tuercas @5/8" x 90 mm. Zincades y Bicromatizados. Para 5 ASTM A19387 | ANSIB16.5
Brida @1" ANSI 600 ASTMA1842H | ANSIB18.2
Esparragos C/2 tuercas @5/8" x 110 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 6 ASTMA19387 | ANSIB16.5

Brida @2" ANSI 600
Esparragos C/2 tuercas @3/4" x 140 mm. Zincados y Bicromatizados. Para

ASTM A124 2H ANSI B18.2

ASTM A193B7 | ANSIB16.5

Brida 3" ANSI 600 5 ASTMA1842H | ANSIB18.2
Espéarragos C/2 tuercas @3/4" x 125 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 7 ASTM A193E7 | ANSIB16.5
Brida @3" ANSI 600 ASTMA1842H | ANSIB18.2
Esparragos C/2 tuercas @1" x 180 mm, Zincados y Bicromatizados, Para 5 ASTMA19387 | ANSIB16.5
Brida portaplaca ANS1 800 . ASTMA1942H | ANSI B18.2
Esparragos G/2 tuercas @5/8" x 80 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTMA193B7 | ANSIB18.5
Brida @4" ANSI 150 ASTM A1242H | ANSI B18.2
Esparragos C/2 tuercas @1 1/4" x 220 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTMA193B7 | ANSIB16.5
Brida @10" ANS| 600 ASTMA1942H | ANSIB18.2
Esparragos C/2 tuercas @1/2" x 75 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTM A193B7 | ANSIB16.5

Brida @1/2" ANSI| 800 ASTMA1842H | ANSI B18.2

Esparragos C/2 tuercas @5/8" x 90 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTMA193B7 | ANSIB16.5
Brida @2 1/2" ANSI 150 ASTMA1842H [ ANS|B18.2

et

- DESCRIPCION i | CANTEEGODIGE:

Klt de Repuestos Valvuia Reguladora linea de Habﬂutamén (251 NPT tipo Big 2 RN-PRV- EPTA
Joe 3444/21983
RN-PRY-
Kit de Repuestos Valvula de control activa tipe 657 (FO). A4 |3423/21985 + RN EPTA
. PRV-3433/21966
Kit de Repuestos Valvula de control Monitor Tipo RG-2090 M (FC). 2 | M| EPTA




LISTADO DE REPUESTOS

Identificacion

GNEA2CH-00-G-LR-3001

B @

GASODUCTO DEL NORESTE ARGENTINQO (GNEA)

Revision

Klt de Repuestos Valvuia de control Momtor con blogueo incorporado Tipo

RN-RHL-PMV-

1.’2" RF #‘I 50

RG-2090 A/AR (FO). 2 3431121979 EPTA
:;tsdoe F;e:puestos para valvula de seguridad por alivioc @2 1/2" #8600 RF x 4" 1 J016LS SATESA
Kit de repuestos para valvula de seguridad por alivic @1 1/2" RF #600 x 2 1 510.008iS SATESA

Junta para brida @3" ANS| 600 Espiralada Inoxidable Rellena can Graflto

Flexible Esp. 4,5mm. Anillo Exterier Centrador Acero al Carbono, ! AISIS1S ANSIB18.5
Junta para brida @2" ANSI| 150 plana de grafito flexible. Esp. 1.6 mm (libre de 1 Grafito Flexibie | ANSI B16.5
asbestos)

Esparrages C/2 tuercas @3/4" x 120 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTMA193B7 | ANSIB16.5
Brida @3" ANS| 600 ASTM A1942H | ANSIB18.2
Esparragos C/2 tuercas @5/8" x 95 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTMA192B7 | ANSIB16.5
Brida @2" ANSI 150 ASTMA1242H | ANSIB18.2 |
CANASTO P/FILTRO AT - CT 3/4" 1 2020460 Siprax Sarco
TAPON C/ JUNTA P/ CT 3/4" 1 8901710 Siprax Sarco
REPUESTOS RECOM.P/DOMA 620. Incluye abturador (1A 2140}, junta (1A

6400), diafragma (1A 2982) y O'ring (1C 2010). 1| meze0 | DOMA
REPUESTOS RECOM.P/DOMA 67 FR. Inciuye: O'ring {1C 2039), conjunto 1 1AB 1045-01 DOMA
diafragma clorificio (1AB1028), obturador (1A 2974), filtro (1A 2998).

CONJUNTO TRIM P/ R-3/4"-150&#NC. Incluye asiento, vastago-obturador

{igual porcentaje orificio 10 mm), juego de empagquetaduras, junta de asiento 1  |CTRICIFKAS314 DOMA

y junta de bonete. Trim construido en acero inoxidable segan AlS| 316.

Kit de reparacién para valvula, Modelo: KO881L-IZ. ZRC2088LACBLTY  bereoooy

i

Junta para brida !33 ANSI 600 Esplralédé lnbmdable Rellena con Grafito

TAPON C/ JUNTA P/ CT 3/4"

Flexible Esp. 4, 5mm. Anillo Exterior Centrador Acero al Carbono, ! Ass | ANSIBISS

Junta para brida @2" ANSI 150 plana de grafito flexible. Esp. 1.6 mm {libre de ’ Graito Flexible | ANSI B16.5

ashestos)

Esparragos C/2 tuercas @3/4" x 120 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTMA193B7 { ANSIB18.5

Brida £3" ANSI 600 ASTMA1942H | ANSIB18.2

Esparragos C/2 tuercas @5/8" x 95 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTMA1S3B7 | ANSIB16.5

Brida @2" ANSI 150 ASTMA1942H | ANSIB18.2

Kit de reparacidn para valvula, Modelo: KO881L-IZ. ’ zaczoalimoau- JEFFEI%SON

REPUESTOS RECOM.P/DOMA 620. Incluye obturador (1A 2140), junta (1A y

6400), diafragma (1A 2982) y O'ring (1C 2010). T memem | DOMA

REPUESTOS RECOM.P/DOMA 67 FR. Incluye: O'ring (1C 2039), conjunto y 1AB 1045.01 DOMA

diafragma c/orificio (1AB1028), obturador (1A 2974), filtro (1A 2998).

CONJUNTO TRIM P/ R-3/4"-150#NC. Incluye asiento, vastago-obturador

{igual porcentaje orificio 10 mm), juego de empaquetaduras, junta de asiento 1 CTRIC1FKAS314 DOMA

y junta de bonete. Trim construido en acero inoxidable segin AlSI 316.

CANASTO P/FILTRO AT - CT 3/4" 1 2020460 Siprax Sarco
1 8801710 Siprax Sarco




£t
&M%JLW«&M Gt

LISTADO DE REPUESTOS

{lantificacion

GNEA2CH-00-C-LR-3001

- v A 7

EEETTIE POSA, Soltian

GASODUCTO DEL NORESTE ARGENTINO (GNEA)

Revision

Sello 2 150102318 MIRBLA
Embolo MMX 317/319/219 1 01490013CE MIRBLA
Sello 1 15080003 MIRBLA
Sello 3 15010034B MIRBLA
Sello 1 150100318 MIRBLA
Sello 1 150101338 MIRBLA
Sello 1 1501002258 MIRBLA,

Diafragma Conformado 1 01430519 MIRBLA
Diafragma 1 01490511 MIRBLA
Sello ™ 1 150100358 MIRBLA
Sello 1 15030014 MIRBLA
Arandela Segger 1 01490028 - MIRBLA
Valvula de Purga de aire 1 1404004136 MIRBLA
Arandela de retencion 1 0149003354 MIRBLA
Filtro Sinterizado 1 014500238 MIRBLA
Sello ~ 1 1501003589 MIRBLA
Sello 1 15010022B9 MIRBLA
Sello 1 | 1501000689 | MIRBLA
Sello 4 15010015A9 MIRBLA
Bolilla 4 11020003CE {  MIRBLA
Sello 2 15010064A8 MIRB.LA
Junta 4 15010009C MIRBLA
Seilo 1 15010055A MIRBLA
Junta 1 150100594 MIRBLA
Sello 1 15010134A MIRBLA




2 GNEAZCH-00-G-LR-3001 18
ﬁ‘v&fﬂé&fiﬁww% de

o Revision
2 VB & | GASODUCTO DEL NORESTE ARGENTINO (GNEA) e 27

Identificacion

LISTADO DE REPUESTOS Fag.

6.5. Derivacion Resistencia - Barranqueras
Esta derivacién cuenta con una Estacion de Separacién y Medicidn (ESM) para |a localidad de
Barranqueras y para la localidad de Resistencia, se tiene una Estacion de Separacion y Medicion y ofra
de Regulacidn de Presion y Qdorizacion (ERPQO). A continuacion se listan los equipos de las estaciones.
6.5.1. Estacion de Separacion y Medicién {(ESM) -~ Barranqueras
TAG Descripcion Cantidad
SFRB-SK-3200 Skid de Separacion y Medicién Barrangueras 1
SFRB-FS-3103 Filtro Seco tipo FM3 Serie 600 1
SFRB-SF-3101 Separador de Polvo y Liguido 10"x2" Serie 600 1
SFRB-TK-3701 Tangue de Choque 1

Junta para brlda 4 Serie ANSI 600 Esplralada Inomdable Re[lena chraf to 1 ASI316 ANSHB1E.21
flexible. Esp. 4.5 mm
Jun.ta para brida @3" Serie ANSI| 600 Espiralada Inoxidable Rellena o/Grafito 2 AISI316 ANS! 816,21
flexible. Esp. 4.5 mm
Junlta para brida @2" Serie ANS| 800 Espiralada Inoxidabile Rellena ¢/Grafito ’ AISIB16 ANS! B16.21
flexible. Esp. 4.5 mm
Junlta para brida @1" Serie ANS| 600 Espiralada Inoxidable Rellena c/Grafito y AISI316 ANS! B16.24
flexible. Esp. 4.5 mm
Junta para brida &1/2" Serie ANS| 600 Espiralada Inoxidable Rellena
c/Grafito flexible. Esp. 4.5 mm ! ASIE ANSI B16.21
Espéarragos C/2 tuercas @7/8" x 145 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTMA193B7 | ANSIB16.5
Brida @4" ANS| 600 ASTMAT942H | ANSIB18.2
Esparragos C/2 fuercas @3/4" x 140 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 48 | ASTMA193B7 | ANSIB18.5
Brida @3" ANSI 600 ASTMA1842H | ANSIB18.2
Esparragos C/2 tuercas @3/4" x 155 mm. Zincados y Bicromatizades. Para 5 ASTMA193B7 | ANSIB18.5
Brida @3" ANSI 600 ASTMA1342H | ANSIB18.2
Esparragos C/2 tuercas @5/8" x 120 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTMA193B7 | - ANSIB16.5
Brida &2" ANSI 600 ASTMA1842H | ' ANSI B18.2
Esparragos C/2 tuercas @5/8" x 90 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTMA193E7 | ANSIB16.5
Brida 1" ANSI 800 ASTMA1942H | ANSI B18.2
|Esparragos C/2 tuercas @1/2" x 75 mm: Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTMA193B7 | ANSIB16.5
Brida &1/2" ANS! 800 ABTMA1942H | ANSIB18.2
Elemento Filtrante de fibra de espuma resistente a hidrocarburos 2 EFM3-5/600 METPOR
: : i RMA
Junj(a para brida @4 Sene ANSI 600 Esplralada inoxidable Rellena c/Grafito 1 ASI316 ANS| B16.21
flexible. Esp. 4.5 mm -
Esparragos C/2 tuercas &7/8" x 145 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTMA183B7 | ANSIB16.5
Brida #4" ANSI 600 ASTMA1942H | ANSIB18.2
Cartucho medidor rotativo G250 4" 1 FMR-HP INSTROMET
Bomba lubricacion medidoras (NO‘?’ A2) - Umﬁg';;il_

NOTA 2: Este repuesto ya ha sido confabilizado para el lote total de los medidores. En caso de ser necesario el reemp{azo

‘considerar el contabilizado en la localidad de Basail.



LISTADO DE REPUESTOS

Idenfificacion

GNEA2CH-00-G-LR-300t

GASODUCTO DEL NORESTE ARGENTINO (GNEA)

Revision

Junta para brida @2“ Serle ANSI 600 Esplra!ada Inox:dable Rellena ¢/Grafi to

AlSI318 ANSI B16.21
flexible. Esp. 4.5 mm 1 SI B16
Esparragos C/2 tuercas @5/8" x 135 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTMA193B7 | ANSIB16.5
Brida @2" ANSI| 600 ASTMA1242H | ANSIB18.2
Elemento Filtrante 4,5" x 36" 6 PC-5001 METPOR

: e e
Junta para brida @2" Serie ANSI 300 Espiralada inaxidable Rellena c/Grafito

1 AlSI316 ANSIB16.21
flexible. Esp. 4.5 mm
Junta para brida @6" Serie ANS! 300 Esplralada Inoxidable Rellena ¢/Grafito 1 AISIZ16 ANS| 84621
flexible. Esp. 4.5 mm
Esparragos C/2 tuercas @5/8" x 90 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTMA193B7 | ANSIB18.5
Brida @2" ANS| 300 ASTMA1942H | ANSIE18.2
Esparragos C/2 tuercas @3/4" x 130 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTMA193B7 | ANSIB16.5
Brida (26" ANSI 300 ASTMA1942H | ANSIB18.2
6.5.2. Estacion de Separacion y Medicion (ESM) - Resistencia
TAG Descripcion Cantidad
SFRB-8K-3210 Skid de Separacion y Medicion Resistencia 1
SFRB-FS-3104 Filtro Seco tipo FM3 Serie 600 1
SFRB-SF-3102 Separador de Polvo y Liquido 10"x2" Serie 600 1

;::E:a;;rfas ?ﬂ; Sene ANSI 600 Espwalada Inomdable Reilena chrafto 1 AlSI3t6 ANSI B16.24
;;:?:lsa;;)rfz f-\?n Serie ANSI 600 Espiralada Inoxidable Rellena ¢/Grafito 2 ASi216 ANSI B16.21
:lzzit;saéassrfas ﬁzm Serie ANSI 800 Espiralada Inoxidable Rellena c/Grafito 1 ASI31E ANS| B16.21
:l::it; ;aéas rt):;rfz a'lm Serie ANS| 600 Espiralada Inoxidable Rellena c/Grafito 1 ASBIE ANSI B16.21
Junta para brida @1/2" Serie ANSI 600 Espiralada inoxidable Rellena
AlSI318 .
c/Grafito flexible. Esp. 4.5 mm ! ANSI B16.21
Esparragos C/2 tuercas @7/8" x 145 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTMA193B7 | ANSIB18.5
" |Brida @4" ANSI 600 ' ASTMA1942H [ ANSIB18.2
Esparragos C/2 tuercas @3/4" x 140 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 1g | ASTMA1S3B7 | ANSIB16.5
Brida @#3" ANSI 800 ASTMA1942H | ANSI B18.2
Espérragos C/2 tuercas @3/4" x 185 mm. Zincados y Bicromatizades. Para 5 ASTMA193B7 | ANSIB16.5
Brida @3" ANSI| 600 ASTMA1942H |  ANSIB18.2
Esparragos C/2 tuercas @5/8" x 120 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTMA193B7 | ANSIB16.5
Brida @2" ANSI 600 ASTMA1342H | ANSIB18.2
Espérragos C/2 tuercas @5/8" x 90 mm. Zincados y Bicromatizades. Para 5 ASTMA193B7 | ANSIB16.5
Brida &1" ANSI 600 ASTMA1S42ZH | ANSIB18.2
Espéarragos C/2 tuercas @1/2" x 75 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTMA183B7 | ANSIB16.5
Brida @1/2" ANSI 600 ASTM Al94 2H ANS| B18.2
Elemento Filtrante de fibra de espuma resistents a hidrocarburos 2 EFiM3-S/600. METPOR




LISTADC DE REPUESTOS

Identificacion

GNEAZCH-00-G-LR-3001

& | GASODUCTO DEL NORESTE ARGENTINO (GNEA)

Revisian

Junta para brida @4" Serie ANSI 600 Espwalada Inoxidable Rellena chraf to

AlSI318 ANSI B16.21
flexible. Esp. 4.5 mm L . .
Espéarragos C/2 tuercas &7/8" x 145 mm, Zincados y Bicromatizades. Para 5 ASTMA193B7 | ANSIB18.5
Brida @4" ANS! 600 ASTMA1942H | ANSIB48.2
Cartucho medidor rotativo G250 4" 1 FMR-HP INSTROMET
Bomba lubricacion medidores o o$ A2) - MODELO

UNIVERSAL

ATERIAL

Junta'.para brlda 252" Serie ANSI 600 Espwalada Inoxidable Reilena c/Grafito

ANSI B16.21

1 AlSI318
flexible. Esp. 4.5 mm
Esparragos C/2 tuercas @5/8" x 135 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTM A19387 | ANSIB18.5
Brida @2" ANSI 600 ASTMA1842H | ANSIB18.2
Elemento Filtrante 4,5" x 36" 2 PC-5003 METPOR

iIZlESCR.lPCl@

Junta para brida @2" Serie ANSI 300 Espiralada noxidable Rellena ¢/Grafito

AlSi316 ANSI B16.21
flexible. Esp. 4.5 mm 1
Junj(a para brida @8" Serie ANS| 300 Espiralada Inoxidable Rellena c/Grafito 1 ASi36 ANS! B16.21
flexible. Esp. 4.5 mm
Esparragos C/2 tuercas @5/8" x 90 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTMA193B7 | ANS!IB16.5
Brida 72" ANS! 300 o ASTMA1842H | ANSIB18.2
Esparragos C/2 tuercas @3/4" x 130 mm. Zlncados y Bicromatizados. Para 5 ASTMA193B7 | ANSIB18.5
Brida @6" ANSI| 300 ASTMA1942H | ANS|B438.2
6.5.3. Estacion de Regulacién de presién y Cdorizacion (ERPQ) - Resistencia

TAG Descripcion Cantidad

SFRB-SK-3400
SFRB-CQ-3801
SFRB-0D-3301

Skid de Regulacién de Presidén y Odorizacidn
Calentador Indirecto
Odorizador

BR

Junta para brida @1" ANS| 800 Espiralada Inoxidable Rellena con Grafito

AISI36 ANSI B16.5
Fiexible Esp. 4,5mm. Anillo Exterior Centrador Acero al Carbano. 1
Junta para brida @1 1/2" ANS| 600 Espiraladé Inoxidable Rellena con Grafito y AISI36 ANSI B16.5
Flexible. Esp. 4,5mm. Anillo Exterior Centrador Acero al Carbono. ’
Junt; para brida @2" ANSI 600 Es_pwalada Inoxidable Reilena con Grafito ’ AISI316 ANS| B16.5
Flexible. Esp. 4,5mm. Anillo Exterior Centrador Acero al Carbono. :
Junta para brida @2" ANSI 150 plana de grafito flexible. Esp. 1.6 mm (libre de ’ Gratito Flexisle | ANSI B16.5
asbestos)
Junta para brida @2" ANSI 300 Espiralada Inoxidable Rellena can Graflto y AISI16 ANSI B16.5
Flexible Esp. 4,5mm. Anillo Exterior Centrador Acero al Carbono.
Esparragos C/2 tuercas @5/8" x 100 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTMA19387 | ANSIB16.5
Brida 1" ANS! 800 ASTMA1942H |  ANSIB18.2
Espérragos C/2 tuercas @5/8" x 120 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 10 | ASTMA1e3B7 [ ANSIB16.5
Brida #2" ANSI 600 ASTMA1942H | * ANSIB18.2
Esparrages C/2 tuercas @3/4" x 120 mm, Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTMAt93B7 | ANSIB16.5
Brida @1 1/2" ANSI 600 ASTMA1942H [ ANSI B18.2

NOTA 2: Este repuesto ya ha sido contabilizado para el lote total de los medidores. En caso de ser necesario el reemplazo,

considerar el contabilizado en la localidad de Basail.




LISTADO DE REPUESTOS

Identificacion

GNEAZCH-00-G-LR-3001

GASODUCTO DEL NOCRESTE ARGENTINO (GNEA)

Ravision

Pag.
21
de
27

GRM

‘Esparragos C/f2 tuercas @5/8" x 95 mm. Zlncados.y Bicromatizados. Para

ASTMA193B7 | ANSIB186.5
Brida &2" ANS| 150 ASTMA1942H |  ANSIB18.2
Esparragos C/2 tuercas @5/8" x 100 mm. Zincados y Bicromatizados. Para ASTMA193B7 | ANSIB18.5
Bnda @2" ANSI 300 ASTMA1942H |  ANSIB18.2

T

Klt de Repuestos Valvula guladora linea de H Iu'itédic")h‘é‘li;, ANSIGOO

RF, tipo Big Joe APE 1307 (FO)

RE-PRV-
3441/21984

" EPTA

Kit de repuestos para valvula de seguridad por alivio @1/2" NTPM x 1" NPTH

RB-FRV-
Kit de Repuestos Valvula de control activa tipo AN-657 (FQO). 3423/21983 + RE EPTA
PRV-3433/21964

Kit de Repuestos Valvula de control Monitor Tipo RG-2090 M (FC). Ao | EPTA
Kit de Repuestos Valvula de control Monitor con biogueo incorporade Tipo RB-RHL-PMY- EPTA
RG-2090 A/AR (FO). 3431121978
Kit de repuestos para valvula de seguridad por alivio @1 1/2" #600 RF x 2' 5J0-006HS SATESA
#150 RF

5F0-001D4 SATESA

RERUESTOS CALENTADO

DESCRIPCION;

Junta para brida £33" ANS| 600 Espiralada inoxidable Rellena con Grafito

de bonete. Trim construido en acero inoxidable seglin AlS| 316.

Flexible Esp. 4,5mm. Anillo Exterior Centrador Acero al Carbono. hisia1e ANSIBI1BS
Junta para brida @2" ANS| 150 plana de grafito flexible. Esp. 1.6 mm (libre de Grafito Flexible |  ANSI B16.5
asbestos)

Esparragos C/2 tuercas @3/4" x 120 mm. Zincados y Bicromatizados. Para ASTMA193B7 | ANSIB46.5
Brida 23" ANSI 600 ASTMA1242H | ANSIB18.2
Espéarragos C/2 tuercas @5/8" x 95 mm. Zincados y Bicromatizados. Para ASTMA193B7 | ANSIB16.5
Brida @2" ANSI 150 ‘ ASTMA1e42H | ANSIB18.2
Kit de reparacién para valvula, Modelo: KO881L-1Z. ZRCZDBI?LAOBLT- JEFEERSON
REPUESTOS RECOM.P/DOMA 620. Incluye obturador (1A 2140}, junta (1A 1AB 1226-00 DOMA
8400), diafragma (1A 2982) y O'ring (1C 2010).

REPUESTOS RECOM.P/DOMA 67 FR. Incluye: O'ring (1C 2039), conjunto 1AB 104501 DOMA
diafragma clorificio {1AB1028), obturador (1A 2974), filtro (1A 2998).

CONJUNTO TRIM P/ R-1"-150#NC. Incluye asiento, vastago-obturador {igual

porcentaje orificio 13 mm), juego de empaquetaduras, junta de asiento y Junta CTRICIFKAS314 DOMA

CANASTO P/FILTRO AT -CT 1"

2020470

Siprax Sarco

TAPON C/ JUNTAP/CT 1"

8901720

Siprax Sarco




P 3
_ﬁw@&? i‘e;_mzw S

LISTADO DE REPUESTOS

Identificacian

GNEA2CH-00-G-LR-3001

YOSA oot in

& | GASODUCTO DEL NORESTE ARGENTINO (GNEA)

Revision

Pag.

HEODIG
Sello 2 150102318 MIRBLA
Embolo MMX 317/319/219 1 01490013CE MIRBLA
Sello 1 15080003 MIRBLA
Sello 3 | 150t0084B MIRBLA,
Sello 1 150100318 MIRBLA
Sello 1 150101338 MIRBLA
Sello 1 150100228 MIRBLA
Diafragma Conformado 1 0149051¢ MIRBLA
Diafragma 1 01480511 MIRBLA
Sello 1 150100358 MIRBLA
Sello 1 15030014 MIRBLA
Arandela Segger ‘ 1 01490028 MIRBLA
Valvula de Purga de aire 1 1404004156 MlRBLA
Arandela de ratencién 1 0149003354 MIRBLA
Filtro Sinterizado 1 014500288 MIRBLA
Sello 1 1501003589 MIRBLA
Sello 1 1501002289 MIRBLA
Sello 1 1501000689 MIRBLA
Sello 4 15010015A9 MIRBLA"
Baolilla 4 11020003CE MIRBLA
Sello 2 15010064A9 MIRBLA
Junta 4 15010009C MIRBLA
Sello 1 15010655A MIRBLA
Junta 1 15010059A MIRBLA
Sello 1 150101344 MIRBLA




identificacion

LISTADO DE REPUESTOS Pag.

& AR GNEAZCH-00-G-LR-3001 253
St Aegpniing SR,

. . & Revision de

(TS U vy, GASODUCTO DEL NORESTE ARGENTINO (GNEA) o 97

6.6. Derivacién Corrientes - Roque Saenz Peia

La derivacién Corrientes - Rogue Saenz Pefia, cuenta con una Estacidn de Separacion (ES), otra de
futura medicién (FM) parza la localidad Rogue Saenz Pefia. Y una de Estacién de Separacidn y Medicidn
(ESM) para Corrientes. A continuacién se listan los equipos de las estaciones.

6.6.1. Estacion de Separacion y Medicion (ESM) - Corrientes

TAG Descripcion Cantidad
SFCP-SK-3100 Skid de Separacion Corrientes 1
SFCP-SK-3200 "8kid de Medicién Corrientes 1
SFCP-SF-3101 Separador de Polvo y Liquido 24"x12" Serie 600 1
SFCP-TK-3701 Tangque de Choque 1
SFCP-TK-3702 Tanque Recolector de Liguidos (Drenaje) 1

1 Alsiate ANSI B16.21

flexible. Esp. 4.5 mm
Jun.ta para brida @2" Serie ANSI 600 Espiralada Inoxidable Rellena ¢/Grafito 1 ASI316 ANSI B16.24
flexible. Esp. 4.5 mm
Junta para brida @1" Serie ANS! 600 Espiralada Inoxidable Rellena c/Grafito 1 AISBE ANSI B16.21

flexible. Esp. 4.5 mm
Esparragos C/2 tuercas @1 1/4" x 240 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 14 | ASTMA19387 ANSI B16.5
Brida 12" ANSI 600 ASTM A184 2H ANSI B18.2
Esparragos C/2 tuercas @5/8" x 120 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTMA193B7 | ANSIB16.5
Brida @2" ANS| 600 ASTMA1942H | ANSIB18.2
Esparragos C/2 tuercas 25/8" x 80 mm. Zincados y Bicromatizados. Para_ 5 ASTMA1$3B7 | ANSIB16.5
Brida @2" ANS| 600 ASTM A194 2H ANSI B18.2
Esparragos C/2 tuercas @5/8" x 100 mm. Zincados v Bicromatizados. Para 5 ASTMA193B7 | ANSIB16.5
Brida &1" ANSI 600 ASTM A184 2H ANSE 5132

‘Junta para brida @12" Serie ANSI| 600 Espwalada Inoxidable Rellena c/Grafito

1 AlSIa18 ANSI B16.21
flexible. Esp. 4.5 mm
Jun_ta para brida @10" Serie ANS| 600 Espiralada Inoxidable Rellena c/Grafito 2 AISIHG ANSI B16.21
flexible, Esp. 4.5 mm -
‘ Junlta para brida @1" Serie ANS| 600 Espiralada Inoxidable Rellena c/Grafito y AISIE ANSI B16.21
flexible. Esp. 4.5 mm
Esparragos C/2 tuercas &1 1/4" x 240 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTMA193B7 | ANSIB16.5

Brida @12" ANSI 600 ASTM A194 2K | ANSIB18.2
Esparragos C/2 tuercas @1 1/4" x 230 mm. Zincados y Bicromatizados. Para |’ og | ASTMA193 B7 | ANSIB18.5
Brida 10" ANSI 800 ASTMA1242H [ ANSIB18.2
Esparragos C/2 tuercas @1 1/4" x 270 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTMA193B7 | ANSIB16.5
Brida @10" ANSI 800 con placa ASTMA1942H [ ANSIB18.2
Esparragos C/2 tuercas @5/8" x 110 mm. Zincados y Bicromatizados. Para
Brida @1" ANSI 600

Junta para brida @10" Serie ANS| 600 Espiralada Inoxidable Rellena c/Grafito
flexible. Esp. 4.5 mm

Espdrragos C/2 tuercas @1 1/4" x 270 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTMA193B7 | ANSIB16.5
Brida @10" ANSI 600 ASTMA1942H | ANSI B18.2 .

ASTM A183 BY ANS| B16.5
ASTM A184 2H ANS| B18.2

1 AlSI3G ANSI B16.21

JETRASONICO:1O

Junta para rida 10" Serle ANSI BO(j Esplrala a noxndable Rellena c/Graf to
flexible. Esp. 4.5 mm
Esparragos C/2 tuercas @1 1/4" x 230 mm. chados y Bicromatizados. Para 5 ASTMA192B7 | ANSIB16.5

1 AlsI318 ANSI B16.21

Brida @10" ANSI 600 ASTMA1942H | ANSI B18.2




LISTADQO DE REPUESTOS

ldentificacian

GNEA2CH-00-G-LR-3001

B G

GASODUCTO DEL NORESTE ARGENTINO (GNEA)

Revision

Elemento Filtrante de fibra de espuma resistente a hidrocarburos, 400 x 400

IQUIBOHOSB00r
[Junta f para brida (32 Serie ANS] 600 Esplralada Inoxidable Rellena c/Grafito ’ AIS315 ANSI B16.21
flexible. Esp. 4.5 mm ‘
Esparragos C/2 tuercas @5/8" x 135 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTMA193B7 | ANSIB16.5
Brida @2" ANSI 600 ASTMA1942H | ANSI B18.2
Elemento Filtrante 5,5" x 38" 26 PC-5002 METPOR
4 EFM10-S/600 | METPOR

Junta para brida @2" Serie ANSI 300 Esblra|ada Inoxidable Rellena c/Grafito

AlSIZ1G ANSI B186.21
flexible. Esp. 4.5 mm 1
Jun'ta para brida @8" Serie ANSI 300 Espiralada Inoxidable Reilena c/Grafito 1 ASI316 ANS! B16.24
flexible. Esp. 4.5 mm
Esparragos C/2 tuercas @5/8" x 90 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTMA193B7 | ANSIB16.5
Brida @2" ANSI 300 ASTMAT842H | ANSI B18.2
Espérragos C/2 tuercas @3/4" x 130 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTMA193B7 | ANSI B16.5
Brida @6" ANSI 300 ASTMA1S42H | ANSIB18.2

REPUESTOS TANQ ED

Junta para brida &6" ANSI 150 plana‘aéjéraﬂo flexible. Esp. 1.6 mm (libre de

1 Grafito Flexible ANSI B16.5

asbestos)
Junta para brida ©@2" ANSI| 150 plana de graﬁto flexible. Esp. 1.6 mm (libre de 1 Grafio Flaxbie |  AMSI B16.5
asbestos) v
Espérragos C/2 tuercas @3/4" x 95 mm. chados y Bicromatizados. Para 5 ASTMA193B7 | ANSIB16.5
Brida @6" ANS! 150 ASTMA1942H | ANSIB18.2
Esparragos C/2 tuercas @5/8" x 95 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTMA193B7 | ANSIB18.5
Brida @2" ANSI 150 ASTMA1842H | ANSIB18.2
6.6.2. Estacién de Separacion (ES) - Rogue Saenz Pefia :

TAG Descripcion Cantidad

SF-CP-8SK-3110 Skid de Separacién - Rogque Saenz Pena 1

SFCP-SF-3102 Separador de Polvo y Liquido 24"x12" Serie 600 1

Junta para brida 12" ‘ANSI 600 Espwaiada 1no>(|dable Rellena con Grafito 1 AISI316 ANSI B16.5
Flexible Esp. 4,5mm.

Juntg para brida @1" ANSI 600 Espiralada Inoxidable Rellena con Grafito y A6 | ANSIB16S5
Flexible. Esp. 4,5mm.

Ju_nt_a para brida @2" ANSJ 800 Espiralada Inoxidable Rellena con Grafito 1 AISE6 ANSI B16.5
Flexible. Esp. 4,5mm.

Esparragos C/2 fuercas @1 1/4" x 240 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 14 ASTMAI93B7 | ANSIB18.5
Brida @12" ANS| 800 ASTMA1942H | ANSIB18.2
Esparragos C/2 tuercas @5/8" x 120 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTMAI93B7 | ANSIB16.5
Brida @2" ANSI 600 ‘ ASTMA1942H |  ANSIB18.2
Esparragos C/2 tuercas @5/8" x 80 mm. Zincados y Bucromatlzados Para 5 ASTMA19387 | ANSIB16.5
Brida @2" ANSI 600 ASTMA1942H | ANSIB18.2
Esparragos C/2 tuercas @5/8" x 100 mm. Zincados y eromatlzados Para 5 ASTMA193B7 | ANSIB16.5
Brida &1" ANS| 600 ABTMA1942H | ANSIB18.2




LISTADO DE REPUESTOS

Identificacion

GMNEA2CH-00-G-LR-3001

GASODUCTO DEL NORESTE ARGENTINO (GNEA)

Revision

Junta para brida @2" Serie ANSI 600 Espiralada Inoxidable Rellena c/Grafito

) 1 AISI318 ANSI B16.21
fiexible. Esp. 4.5 mm \
Esparragos C/2 tuercas @5/8" x 135 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTMA183B7 | ANSIB18.5
Brida @2" ANS! 600 ASTMAI342H | ANSIB18.2
Elemento Filtrante 5,5" x 36" 13 PC-5002 METPOR
6.6.3. Estacion de Futura Medicion {FM) - Roque Saenz Pefia

TAG Descripcion Cantidad

SF-CP-8K-3210

Skid de Futura Medicion - Rogue Saenz Pefia

..iunta para brlda (2512"‘ANSI GOO'Esblr.aIada‘Iﬁom able ellena con Graﬂto B .

ANSI B16.5

Brida @1/2" ANSI 600

ASTM A194 2H

1 AlSI216

Flexible Esp. 4,5mm:.

Junt:a para brida @4" ANSI 600 Espiralada Inoxidable Rellena con Grafito ’ A1 ANSI B16.5
Flexible. Esp. 4,5mm.

Juntf':l para brida @1/2" ANS| 600 Espiralada Inoxidable Rellena con Grafito ’ AISI318 ANSI B16.5
Flexible. Esp. 4,5mm.

Espéarragos Cf2 tuercas @1 1/4" x 225 mm. Zincados y Bicromatizades. Para 5 ASTMA193B7 | ANSIB16.5
Brida @12" ANSI 600 ASTMA1342H | ANSIB18.2
Esparragos C/2 tuercas @7/8" x 145 mm. Zincados y Bicromatizados, Para 8 ASTMA193B7 | ANSIB18.5
Brida @4". ANSI 600 . ASTMATS42H [ ANSIB18.2
Esparragos C/2 tuercas @1/2" x 75 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTMA193B7 | ANSIB16.5

ANSIB18.2




LISTADO DE REPUESTOS

fdentificacion

GNEAZ2CH-00-G-LR-3001

GASODUCTO DEL NORESTE ARGENTINO (GNEA)

CEERPNER DOCSA contasm

Revision

C

Pag.
26
de
27

7. Trampas de Scraper

Las trampas de scraper en este tramao de gasoducto tienen diferantes dimensiones, para ser montadas en
lineas de 8"y 10". Para estas Ultimas se consideran repuestos para una sola trampa.

TAG
CP-TSL-12002
RR-TSL-12003
RB-TSR-12004
RB-TK-12701
RB-TK-12702

Descripcién

Tangue de Choque RB-TK-12701
Tanque Recolector de Liguidos RB-TK-12702

Trampa Lanzadora 14"x10" Derivacién hacia Roque Saenz Pefia
Trampa Lanzadora 12"x8" Derivacién Resistencia-Barranqueras
Trampa Receptora 12"x8" Derivacién Resistencia-Barranqueras

Cantidad

—_ a a3

T

Junta para brida @10" Serie ANSI 600 Espwalada Inoxidable Rellenza

Brlda 01 i ANSI 600

c/Grafito flexible. Con Anillo centrador exterior. AISIS1E ANSIB16.21
Junjta para brldg 24" Serie ANSI 6_00 Espiralada Inoxidable Rellena c/Grafito AISI3S ANS| B16.21
flexible. Con Anillo centrador exterior.

Junjta para brlda} @2" Serie ANSI 690 Espiralada Inoxidable Rellena c/Grafito | AISI318 ANSI B16.21
flexible. Con Anillo centrador exterior.

.Jun.ta para bridq @1" Serie ANSI 6_00 Espiralada Inoxidable Rellena c¢/Grafito AISIH6 ANSI B16.21
flexible. Con Anillo centrador exterior.

Esparragos C/2 tuercas @1 1/4" x 200 mm. Zincados y Bicromatizados. Para ASTMA193 B7| ANSIB18.5
Brida @&10" ANSI 600 ASTM A194 2H] ANSIB18.2
Esparragos C/2 tuercas @7/8" x 150 mm. Zincados y Bicromatizados. Para ASTM A193 B7{ ANSIB18.5
Brida &4" ANS| 600 ASTM A194 2H| ANSI B18.2
Esparragos C/2 tuercas @5/8" x 110 mm. Zincados y Bicromatizados. Para ASTM A193 B7| ANSIB16.5
Brida &1" ANSI 600 ASTMA194 2H| ANSI B18.2
Esparragos C/2 tuercas @5/8" x 85 mm. Zincados y Bicromatizados. Para ASTM A183 B7| ANSIB16.5

ASTM A1 94 2H

ANSI B18.2

Junta para brida @8" Serie ANSI 600 Esﬁtl:alada Inoxidable Rellena c/Grafito

Brlda (ZJ‘E" ANSI 600

AlSI316 iB186.
flexible. Con Anillo centrador exterior. ANSI B16.21
_|Junta para brida &4" Serie ANS! 600 Espiralada Inoxidable Rellena c/Grafito AISIZH6 ANSIB15.21
flexible. Con Anillo centrador exterior.
Junta para brida @2" Serie ANSI 600 Esplralada Inoxidable Rellena c/Grafito AISIZE ANS! B46.21
flexible. Con Anillo centrador exterior.
Junta para brida 1" Serie ANSI| 600 Espiralada Inox1dable Rellena c/Grafite AISIZ18 ANSI B16.21°
flexible. Gon Anillo centrador exterior.
Esparragos C/2 tuercas @1 1/8" x 190 mm. Zincados y Bicromanzados Para ASTMA193 B7| ANSIB16.5
Brida 8" ANS] 600 ASTM A194 2H| ANSIB18.2
[Esparragos C/2 tuercas ©7/8" x 150 mm. Zincados y Bicromatizados. Para ASTM A193B7| ANSIB16.5
Brida @4" ANSI 600 ASTM A194 2H| ANS!IB18.2
Esparragos C/2 tuercas @5/8" x 110 mm. Zincados y Bicromatizados. Para ASTM A193 B7| ANSiB16.5
Brida @2" ANS] 600 ASTMA184 2H| ANSIB182
Esparragos C/2 tuercas @5/8" x 85 mm. Zincados y Bicromatizados. Para ASTMA193B7| ANS!B15.5
ASTM A194 2H| ANSiB18.2

DESCRIRCION

Junta para hrida @8" Serie ANSI 600 Espiralada Inoxidable Rellena c/Grafito .
flexible. Con Anillo centrader exterior.

AlSI316

ANSIB16.21

Junta para brida 24" Serie ANS| 600 Espiralada Inoxidable Rellena c/Grafito
flexible. Con Anillo centrador exterior.

AlSI316

ANSI B16.21




LISTADO DE REPUESTOS

{dentificacion

GNEAZCH-00-G-LR-3C01
. ‘ evision de
i GASODUCTO DEL NORESTE ARGENTING (GNEA) R - 27

RET20!

VACION

-

flexible. Con Anillo centrador exterior. ! | AISI316 ANSI B16.21
Jun_ta para bl’ld&! 1" Serie ANSI 690 Espiralada inoxidable Rellena c/Grafito 1 AlSIZ 16 ANS| B1E.21
flexible. Con Anillo centrador exterior.

Esparragos C/2 tuercas @1 1/8" x 190 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 |ASTMAI93B7| ANSIB16.5
Brida @8" ANSI 600 ASTM A194 ZH| ANSIB18.2
Esparragos C/2 tuercas @7/8" x 150 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTMAT93B7| ANSIB18.5
Brida @4" ANS| 600 ASTM A194 2H| ANSI B18.2
Esparragos C/2 tuercas @5/8" x 110 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTMA193B7| ANSIB16.5
Brida @2" ANSI| 600 ASTM A1942H| ANSIB18.2
Esparragos C/2 tuercas @5/8" x 95 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTMA193B7| ANSIB18.5
Bnda (31" ANSI 600 '

ASTM A194 2H

ANSi B18.2

B ENORAR:

‘Junta para brlda 22" Serie ANSI 300 ‘ILE'éplraIada iHOXIdable Rellena c/Graflto l

1 AlSI316

flexible. Esp. 4.5 mm ANSI B16.21
Junj(a para brida @6" Serie ANSI 300 Espiralada Inoxidable Rellena c/Grafito 1 AlSI318 ANSI B16.21
fiexible. Esp. 4.5 mm _
Esparragos C/2 tuercas @5/8" x 90 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 |ASTMA193B7| ANSIB165
Brida @2" ANSI 300 ASTMA1942H| ANSIB18.2
Espéarragos C/2 tuercas @3/4" x 130 mm. Zincados y Bicromatizadoes. Para 5 ASTM A193B7| ANSIB16.5
Brida @6" ANSI 300

ASTM A194 2H

ANSI B18.2

P pjEnnanEee vy TSl Brap | s i

5 T Rl

Junta para brlda 26" ANSI 150 plana de graflto ﬂex1b|e Esp. 1.6 mm (Ilbre de

1 Grafito Flexible | ANSI B16.5
ashestos)
Junta para brida @2" ANSI 150 plana de grafito flexible. Esp. 1.8 mm (libre de ’ Grafito Flexible |  ANSI B16.5
asbestos)
Esparragos C/2 tuercas @3/4" x 85 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTMA193B7| ANSIB16.5
Brida @6" ANSI 150 ‘ ASTM A194 2H| ANSIB18.2
Espérragos C/2 tuercas @5/8" x 85 mm. Zincados y Bicromatizados. Para 5 ASTMA193B7| ANSIB16.5
Brida @2" ANSI! 150 ASTM A194 2H| ANSIB18.2




